



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

03 липня 2018 року

м. Одеса

№223/ОД

**Про реалізацію обласного етапу  
Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції  
«Відповідальність починається з мене»  
в Одеській області у 2018 році**

Відповідно до статей 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Положення про Всеукраїнську інформаційно-профілактичну акцію «Відповідальність починається з мене», затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 09 серпня 2017 року № 3352 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 жовтня 2017 року, з метою пропаганди та формування здорового способу життя у молодіжному середовищі

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з питань реалізації Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене» в Одеській області у 2018 році у складі згідно з додатком (додається).

2. Затвердити план заходів з реалізації Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене» в Одеській області у 2018 році (додається).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти, у справах молоді райдержадміністрацій, міськвиконкомів міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання плану заходів Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене» у 2018 році та надати звіт про

проведену роботу до Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації до 28 грудня – за рік, згідно додатків 3, 4 (додаються).

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансового-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки (Сичова А.В.) надати допомогу в організації заходу та тримати на контролі його проведення.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Директора Департаменту - начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики О.В. Пятаєву.

Директор Департаменту



О.А. Лончак